



Сохраним многолетнюю мерзлоту!





Вершина оврага в с. Нуорагана. За два года (2018–2019 гг.) овраг продвинулся на 6–8 м в сторону жилых домов и сегодня приближается к зданию сельского детского сада

В зону разрушения оврага подпадают важные объекты инфраструктуры села. Справа видна ёмкость для хранения аварийного топлива для сельской котельной

Заброшенная пашня, где планировали строительство молодёжного посёлка вблизи с. Чурапча

Экологическое волонтерство

- Международный семинар «Люди на мерзлотных ландшафтах»;
- Посадка деревьев;
- Укрепление берега озера Чурапча, заполнение оврагов природными материалами;
- Очистка территории от мусора;
- Проведение лекций, семинаров по экологическому волонтерству в Чурапичном, Таттинском районах.

